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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN, AMELYET ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK
SZERZETESNEK ADOTT ÁT AZ ISTENI IRGALMASSÁG 107. MARATONJÁNAK A MÁSODIK
NAPJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Fedezd fel magadban azt a szellemi gazdagságot, amelyet Isten adott neked. Egy olyan
gazdagság, amely ebben az időben felébreszti Krisztus apostolait, hogy ez a világ megtérjen és
elnyerje a megváltást mindazokon keresztül, akik elkötelezték magukat, hogy ismeretlen
Lábnyomaimat kövessék, amelyek az összes lény létezése Célja felé vezetik őket.

Soha sem szabad elfelejtened a benned lakozó szellemi világegyetem gazdagságát, azt a
szellemi gazdagságot, amelyet Isten adott neked kezdetben, és amit ebben a ciklusban meg
fogsz találni, meg fogsz ismerni és tudni fogsz, ha nyitott vagy, mert ez az Én izzó vágyam. Ez
az, ami lehetővé teszi, hogy legyőzzed a gonoszt. Amikor a tudatok igazán felébrednek, és
megismerik belső világegyetemüket, annak minden kimeríthetetlen és örök gazdagságát; nem
lesz többé oka a gonoszságnak és a szenvedésnek ezen a világon.

Több mint kétezer évvel ezelőtt a Példázatokon keresztül tanítottalak benneteket a belső
világegyetemetek gazdagságáról, de arra is tanítottalak benneteket, hogy maradjatok a
Törvényben és tartsátok tiszteletben azt.

Annyi idő után a szenvedésben és gyötrelemben szenvedő világ előtt ma elhozom nektek,
társaim, belső világegyetemetek gazdagságát, egy olyan gazdagságot, amelynek nincs foltja
vagy bűne, mert ez egy makulátlan gazdagság, amely a Teremtés Forrásából származik.

Ezért ebben az időben arra kérlek benneteket, hogy tegyétek meg azt a lépést, hogy bementek
Isten Ürességébe, ahol az Állandóság Törvénye lakozik, ahol minden folyamatosan megújul a
Nagyobb Világegyetem által biztosított áramlatok által. Ez felébreszti a lelkekben azokat az
ajándékokat és erényeket, amelyekkel élniük kell.

De meg kell tennetek a lépést a tehetségek miatt, amelyekre jelen pillanatban szükségem van,
és amelyeknek jelen kell lenniük ebben az időben. Mivel a Világegyetem Törvénye tökéletes, a
Világegyetem Törvénye helyes és bőséges, és semmiben sem fogtok hiányt szenvedni, ha meg
meritek tenni a lépést a belső világegyetem felé. Mert így emlékezni fogtok arra, hogy nemcsak
eredetetek és kezdetetek van, hanem azt az okot is tudni fogjátok, hogy miért jöttetek létre
kezdettől fogva, a Genezisben, és még inkább meg fogjátok ismerni a kozmikus pályátokat.

Ma arra kérlek benneteket, hogy a sikereken elmélkedjetek, és ne a hibákon, még akkor is, ha
azok eszetek és tudatotok előtt ismeretlenek. Ez Szívem Tüzének impulzusa által lehetséges,
mert szükségem van ebben az időben társakra, hogy mindenki megismerje azt a történetet,
 amely Krisztus Mennybemenetele után történt, nemcsak azt, amely a Szent Könyvben van
megírva.

Elgondolkozott már valaki ezen a világon, hogy mi történt Velem Felemelkedésem után?
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Nemcsak a Mennyei Atyához mentem fel, hanem a Világegyetembe is, ahol a Testvériség
található, hogy szellemileg egyesüljek társaimmal, az összes Szent Hierarchiával, akik kezdettől
fogva gondoskodnak erről a Tervről.

Ott újult meg minden, mert nemcsak az angyalok ismerték fel Mennybe érkezésemet, hanem az
egész Testvériség felismerte a Király érkezését; Ettől a pillanattól kezdve kaptam meg Isten
Kormányzatának Jogarát, amelyet alázattal és a lelkek, valamint az egész Teremtés szolgálata
által tartok fenn.

Ezért most tapasztaljátok meg a tudatosság eme állapotát, Szívemen és Szellemi kapumon
keresztül, amely bőségesen nyitva áll ebben az időben mindenki számára.

Egyesítsétek esszenciátokat az Eredettel, egyesítsétek tudatotokat a belső
világegyetemetekkel, és ne érezzétek többé magatokat úgy, mint emberi lények, mentális vagy
érzelmi lények; emeljétek még feljebb tudatotokat a Jelenlétemen keresztül, és vegyetek részt
eredetetek elvében, amely ebben a Teremtésben található, mert szívetek közepén a
Testvériség Csillaga ragyog, amely a nehéz idők ellenére arra késztet, hogy előre haladjatok.

Ez a Csillag arra ösztönöz benneteket, hogy éljétek meg a tanulni való dolgokat a szeretet és a
megbocsátás által, azon hibák ellenére, amelyeket a világ követ el ezekben az időkben, ti
mindnyájan, akik valaha fent voltatok a Világegyetemben...
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Az Úr ebben a pillanatban az Egekre mutat.
 

…emlékezni fogtok arra, hogy kik vagytok valójában. Így megértitek, hogy nem csupán anyag,
hanem szellem, lélek és istenség is vagytok, amely egy a Forrással, amely mindig újra és újra
teremti Magát. És ebben az időben újra teremti Magát a szeretet és a megváltás
megtapasztalásán keresztül.

Azt ajánlom fel ma a számotokra, hogy emlékezzetek és tudjatok erről, hogy észben tartsátok,
mert a Terv e következő pályáján várlak benneteket, amelyet a szívetekbe kell vésni, amelynek
az életeteken keresztül meg kell nyilvánulnia, feltétel nélküli odaadásotok által.

Azt ajánlom fel ma a számotokra, hogy emlékezzetek és tudjatok erről, hogy észben tartsátok,
mert a Terv e következő pályáján várlak benneteket, amelyet a szívetekbe kell vésni, amelynek
az életeteken keresztül meg kell nyilvánulnia, feltétel nélküli odaadásotok által.

A Megváltás Műve, Visszatérésem Műve, Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmasságom Munkája be
fog teljesedni azokon a szíveken keresztül, amelyek csatlakoztak ehhez, és egyesültek. Ez az a
szabály és ez az a kérés, amelyet Saját Mennyei Atyámtól kaptam, hogy a Megváltó Szentséges
és Kifürkészhetetlen Szívéhez ragaszkodó és azzal egyesült lelkeken keresztül a világ továbbra
is Irgalmasságot kapjon, és ne igazságszolgáltatást; mert a mérleg kiegyensúlyozatlan, az
egyenlőtlenség ránehezedik a világra a büntetlenségből és a hatalomból eredő tettek miatt.

De ne feledjétek, társaim, hogy úgy, ahogy a Mennyben Vagyok, ma mindegyikőtök szívével is
vagyok, legyőzöm a gonoszt, és Szeretetem diadalmaskodik azokban a lényegekben, amelyek
arra kötelezik el magukat, hogy megkeresztelkedjenek ebben az időben.
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Ezért ne féljetek a kihívásaimtól, ne féljetek a kéréseimtől, semmitől se féljetek, mert aki az Én
Igazságomban él, az a Fényben él, aki pedig az Én Fényemben él, az az Én Szeretetemben él,
ezért dolgozik és erre törekszik, és nem fél attól, hogy apránként kivetkőzzön saját magából,
mígnem egy napon ti magatok is megtehetitek azt, amit a Kereszten tettem: teljesen
kiüresítettem a Szívemet, hogy megadjam Magamat Istenem előtt, és igyak az Áldozati
Kehelyből.

Még az Oltáraim is tele vannak Fénykehelyekkel. Oltárom arra vár, hogy a lelkek
megjelenjenek, hogy igyanak az áldozatból, nem abból az áldozatból, amelyet a világ
helytelenül tanított meg nekik, hanem úgy, hogy az életük teljesen szentté váljon, hogy egy
napon bennetek lakhassak, és ti is Bennem.

Vajon törekedtek-e erre a nagy lépésre?

Szívem Irgalmasan és kegyelmesen megnyílik mindenki számára, és ünnepélyesen és örömmel
ismét felajánlom Magam a lelkeknek és a világnak, hogy megválthassam.

Az utóbbi időkben, a Szent Hetek során sok mindent elmondtam nektek, emlékeztek?
Megtestesült bennetek? Azért, hogy igazolhassam az Örökkévaló Atya előtt annak a nagy
szükségét, hogy itt legyek, köztetek és a testvéreitek között.

Itt az ideje, hogy az Új Idő Krisztusai valósággá váljanak, és ne legyenek többé Szívem
törekvései. Emiatt, ameddig csak lehetséges, minden egyes alkalommal Életemet adom nektek
a szentségek által, hogy ne csak ti tisztuljatok meg folytonosan, hanem azért is, hogy váljatok
Krisztusivá Előttem, minden egyes pap által, akik a Szentségeknek ajánlják fel magukat, hogy
megszenteljék a lelkeket, mint felbecsülhetetlen szellemi kincset, olyan kincset, amelyet mindig
Örök Szívemben hordozok.

Hisztek abban, hogy lehetséges, hogy elnyerjétek a lelketek megszentelését, és hogy ebben az
időben, amikor hiányzik a béke és a szeretet, léteznek olyan lelkek a Föld felszínén, akik
kifejezhetik Isten Teremtésének szellemi kincsét?

Ez az, amire most szükségem van, mert a Törvény előtt a világ úgy döntött, hogy nem méltó az
Irgalmasságra; de Kifürkészhetetlen és Végtelen Irgalmasságom, amely Mesteretek és Uratok
mély Zsigereiből fakad, továbbra is leszáll a világba az Őt hívó lelkeken keresztül, csodákat tesz
ott, ahol lehetetlen, sok Kegyelmet áraszt azokra, akik nem megérdemlik meg, és támogatja a
világ nemzeteinek Szellemi Célját, bár nem úgy tűnik.

Ezért mondom nektek, társaim, hogy ti vagytok az Új Idő Krisztusai, azok a Krisztusok, akikre a
ti Krisztusotok vár.

Minden lélek iránti Szeretetem és Irgalmasságom példájaként Kegyelmet és egyben
kiengesztelést adok nektek, hogy a szívek megerősödjenek, és ebben a belső egységben,
amelyben Velem élhettek, bátorítást kapjatok arra, hogy teljesen felszenteljétek az életeteket,
a felszentelés különböző fokai szerint, amelyek szerint élhettek ebben az időben.

Mert a lelkek felszentelésének fokozatai a szeretet azon fokai, amelyeket ebben az időben
elérhettek, hogy az Úr tökéletes sátoraivá váljatok, ahol Szenvedésének, Halálának és
Feltámadásának érdemeit le lehet rakni a szívekben, hogy valamikor elhiggyétek, hogy Szívem
szent templomai lehettek ebben a szeretetre és megbocsátásra szoruló világban.

Emlékezzetek arra, hogy ebben az időben mindannyiótoknak része van Velem, és remélem,
hogy mindig megvéditek saját magatoktól és a világtól azt helyet, amely a Szívemben van a
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számotokra; mert Jelenlétem ezen a helyen és ebben az időben az Atya rendkívüli Kegyelme,
amelyet a lelkek anélkül kapnak, hogy észrevennék.

Mielőtt megélhetnétek a Velem való egyesülést, a Testemmel és a Véremmel való egyesülést,
amely jelen van az Úrvacsora Szentségében, amelyben Isten Báránya újra odaadja magát az
egész világért, és különösen Brazíliáért a felszentelés szent példája által, erőt adok a rászoruló
szíveknek.

Emiatt kérem ebben a pillanatban, hogy Szent Oltárom tövében jelenjenek meg azok, akik
Irgalmasságom segítőiként jelentkeztek, és mindenki viselje azt a fátylat, amelyet ebben a
pillanatban felajánl Nekem, és tegye azt a kezére a felajánlásban.

Kérem, hogy tarstsátok fenn ezt a pillanatot, társaim.

Szentséges Anyám arra kért, hogy adjam meg nektek ezt a Kegyelmet mindazokért a lelkekért,
akik jelenleg mögöttetek vannak, és akiknek szintén szükségük lesz erre a Szellemi Kegyelemre
ebben a ciklusban.

Régóta mélyen ismerlek benneteket. Azért csinálom ezt, hogy bizalommal, szeretettel és
örömmel érezzétek Szívem teljességét, amely ismét bízik bennetek, ahogyan Szívem bízik
minden segítőben, aki odaszentelte magát Nekem, hogy Engem szolgáljon.

Remélem, hogy ez a felszentelés pillanata az Irgalom Kegyelem Rend ezen ágának megújítása,
mert azt is remélem, hogy ők Új Krisztusok, akik válaszolnak hívásomra, és ott szolgálnak
Engem, ahol szükségem van rájuk, a világ bármely részén.

Emiatt rajtatok keresztül ismét megújítom az Isteni Irgalmasság Segítői Ága szellemi és belső
fogadalmát; mert még mindig szükségem van arra, lányaim, hogy Irgalmasságom továbbra is
leszálljon a világba Szívemnek való felajánlásotok által.

Felemelhetitek a Fátyolotokat az Ég felé, hogy ebben a pillanatban megszentelhesselek, és
ugyanezt kérem a többi már megszentelt segítőtől, hogy emeljék fel a fátylukat az Ég felé, az
Úr felé.
 

Legszentebb Egyetemes Anya,
Te, Aki fáradhatatlanul felajánlottad

Legtisztább, Szeplőtelen és Örökkévaló Méhedet,
hogy lehozd a Megváltót a Földre;
Felajánlom, ebben a pillanatban

leányaid, és Isten oltárainak szolgái szent áldozatát,
hogy Te, Áldott és Tiszta Anya,

Aki a méhedben hordozod az Új Emberiséget,
küldd el Kegyelmedet és Irgalmadat

erre a Szellemi Ágazatra, amelyet ebben a Rendben szenteltem fel,
hogy benne mindig ott legyen az az öröm, hogy fáradhatatlanul szolgálhat Engem;

és így a lelkek megértik, hogy engem szolgálni nem csak egy elkötelezettség,
hanem kötelesség Kifürkészhetetlen és Szentséges Szívem iránt.

Szentséges Anya, tedd ezt a fátylat a fejükre.
Szenteld fel azokat, akik ma jelentkeztek Lábamnál,

és szenteld fel újra azokat a leányokat, akik már szolgálnak Engem ebben a pillanatban,
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hogy az Irgalom és a Béke
legyen megérdemelt Kegyelem mindenki számára.

Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Itt van az a Szív, amelyet a Föld férfiai és asszonyai iránti Szeretetért átdöftek, és amelyet a
Szeretet Lángoló Lángjaként ajánlok fel a lelkeknek, hogy megtanuljanak mindig Krisztusban
élni.

Itt van a jeruzsálemi nők szövetsége, az a szellemi szövetség, amelyet Szívemtől kaptak, és
amely hűségben és engedelmességben fenntartotta a Kálváriától a Keresztig vezető lépéseket.

Ma Izrael Mária lesz a neved.

Az Újjászületés Fénye lesz a neved.

Ma Jézus Hildegardja lesz a neved.

Ma Fidelity lesz a neved.

Ma María Betania lesz a neved.

Igen, érezzétek az Én részeseimnek magatokat az összes mögöttetek álló lélek számára, hogy
az utatokat is Szeretetem vezesse és oltalmazza.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.

Menjetek békémmel.

Mielőtt elbúcsúznék, szeretnék köszönetet mondani és megáldani egy lelket, aki felajánlotta
magát Nekem, hogy Kínszenvedésem Kódjait a Földre vigye, olyan élő módon, ahogyan még
sohasem lehetett látni ennek a bolygónak a történetében.

Ide jöhetsz Gabriel, a festő és a társad.

Úgy, ahogy felkentél Engem a művészeted által, amelyet a lélek és a szív fejez ki, Fájdalmas
Kínszenvedésemet képviselve az egész világ számára; így kenlek fel ma Fényemmel és
Szeretetemmel, hogy megköszönjem felajánlásodat, és azt mondjam, hogy továbbra is
teljesítsd küldetésed és feladatod.

Érezd az ölelésemet ebben a pillanatban te és a társad, Szívem drága gyöngyei.

Köszönöm, amit az Én nevemben tettél.

Megkenem a kezeidet, hogy festményeiddel és művészeteddel elhozd a Mennyországot a
Földre.

Felkenem a szellemedet, hogy mindig egy légy Velem. Ne feledd, hogy mindig is egy voltál
Velem.

Atyám tartson meg benneteket mindig Királyságában, hogy az Ő paradicsomában való
tartózkodás örömében élhessetek örökkön-örökké. Ámen.
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Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Köszönöm, hogy eddig Velem voltatok. Bárcsak megértenétek egy napon azt, hogy, mit jelent
ez, amikor a Szívem a legegyszerűbb lelkekkel törődik, azokkal a lelkekkel, akik hisznek
Bennem.

Békességemet adom mindenkinek, legyen Béke a világon.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


